Kviz pro setkani Koordinatort ICT

Zpiisob vyhodnocenti: Pri vyhodnoceni budou zapoéteny jen sprdvné odpovédi.

1. Vyberte chybny zépis:
Vyberte libovolny poéet moznyjch odpovédi. Spravnd nemusi byt Zddnd, ale také mohou byt sprdvné vsechny.

UZ jsem 5x psal, Ze pozemek ma rozméry 10 x 14 metra.
Vrchol Pradédu lezi ve vy3ce 1 492 m. n. m.

Cestovni kancela¥ nabizi 14denni zéjezdy s 30% slevou.
Na 3. koleji jiz &ekal Os 4231 na odjezd.

S pravdépodobnosti 0,102 4 nastane pfeskok elektronu.
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f) Amerika byla objevena v roce 1 492.
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2. Vyberte spravné zasady tykajici se déleni slov:
Vyberte libovolnyj pocet mognijch odpovédi. Spravnd nemusi byt Zddnd, ale také mohou byt sprdvné vechny.

a) Pfidéleni miZe stat na konci fadku jeden znak d&leného slova, na zaéatku ¥adku alespoii dva znaky
déleného slova.

) Poéet po sobé& jdoucich Fadkd s rozdélenim slova na konci neni omezen.

) Slovni spojeni obsahujici spojovnik se déli vjhradn& v mist& tohoto spojovniku.

) Pro ru¢ni déleni slova se vlozi do odpovidajictho mista spojovnik.

) Pfi sazb&€ do bloku je vhodné vypnout automatické délent slov.

) Slovni spojeni obsahujici lomitko se nesmi délit.

) Pokud je déleni slov zapnuté, pouziva se i v nadpisech.

3. Prifadte jednotlivym situacim spravny zptisob zapisu:
Spojte proky = obou sloupcii do spravmyjch dvojic.

....... +» a) vypustka vyjadfujici nedokonéenou vétu 1. Garka, mezera
....... + b) vypustka pro vyjadieni pokragujiciho vyctu 2. pfisazeno t€sné, mezera za
....... + ¢) vypustka vyjadfujici vynechavku v citatu 3. v zavorkach

4. Oznafovani polozek vy¢th &isly nebo pismeny se provadi:
Vyberte libovolnyj poéet moznijch odpovédi. Spravnd nemusi byt Zddnd, ale také mohou byt sprdvné vsechny.

) velkymi pismeny abecedy nebo ¥imskymi &isly zakon¢enymi te¢kou
) arabskymi éisly zakonéenymi teckou

) malymi pismeny abecedy zakon&enymi kulatou zavorkou

) arabskymi ¢isly nebo pismeny zakonéenymi éarkou

) arabskymi ¢isly zakonéenymi pravou kulatou zdvorkou

5. Uréete, kolik chyb je v nasledujici v&té&:
Vy3el z predpokladu - mylného - Ze podle § 121-124 zdkona &. 111/1998 Sbh., o vysokych skolach, je
odvolani namisté.

Vyberte jen jednu % ndsledujicich moZnyjch odpovédi.

&aTe
w o N+

1 Kviz pro setkani Koordinatord ICT



6. Polozky vyc¢th se oznaluji:

Vyberte libovolny poéet moznyjch odpovédi. Spravnd nemusi byt Zddnd, ale také mohou byt sprdvné vsechny.
spojovnikem
pomlékou

)
)
) kuli¢kou (bulletem) nebo jinou odrazkou
) pouze mezerou
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7. Pfi psani vyétt miZzeme pouzit nasledujici systém:

Vyberte libovolny poéet moznijch odpovédi. Spravnd nemusi byjt Zddnd, ale také mohou byt spravné vsechny.

a) polozky zaginaji malymi pismeny, koné&i ¢arkou, posledni polozka koné&i teckou.

b) polozky zaéinaji podle potfeby velkym nebo malym pismenem, ale jsou vzdy ukonéeny tec¢kou.

c) polozky nevétného charakteru zaéinaji malymi pismeny a nemaji Zddnou zakonéujici interpunkei.

d) polozky zaginaji velkym pismenem a konéi te¢kou.

8. Pfitadte spravny zépis jednotlivym pfipadim:

Spojte proky = obou sloupcii do spravnyjch dvojic.

....... <+ a) dvojtetka na konci véty 1. bez mezer

& b) dvojtetka v zépisu ,Madrid vyhral tfi nula, ,ub&hl 2. bez mezery pfed, s mezerou za
trat za tfi minuty dvacet Zest sekund*

3. mezery po obou stranich
....... +» ¢) dvojtecka v zépisu ,fedit v poméru tfi ku dvéma*
9. Prvky doporuéené dpravy nadpisii jsou:

Vyberte libovolny poéet moznyjch odpovédi. Spravnd nemusi byjt Zddnd, ale také mohou byt spravné vsechny.

a) strankovy zlom za nadpisem

b) kazda troveii nadpisu od jiné levé svislice
c) déleni slov

d) stejnd svisla mezera pfed i za nadpisem

e) zarovnéni vlevo, zafitek od levého okraje
1) zakoné&ujici tecka

10. Doporudenym zptsobem vyznafovani (zddrazfiovani) v textu je:
Vyberte libovolny poéet moznijch odpovédi. Spravnd nemusi byjt Zddnd, ale také mohou byt spravné vsechny.

a) podtrzenim jednotlivych slov nebo souvislou linkou
b) umisténim na samostatny fadek

c) zménou fezu (kurziva, tuéné, tuéni kurziva)

d) prostrkavanim (prokladanim)

e) verzalkami (velkymi pismeny)

1) zménou velikosti nebo barvy pisma

11. Vyberte bezchybné& zapsanou vétu:
Vyberte libovolnyj poéet moznijch odpovédi. Spravnd nemusi byt Zddnd, ale také mohou byt sprdvné vsechny.

Vypina¢ Palubni deska / Vnitini osvétleni ma jen dv& polohy: zapnuto/vypnuto.
Na trati Praha-Kolin jezdi vlaky v ptilhodinovém taktu.

Po mnoha opravéich byl zprovoznén tratovy tsek Praha-Chuchle - Praha-Vyso&any.
Firma Kaktus, s. r. 0. nabiz{ suchomilné rostliny, pralesni kvétiny apod..

Kdyz jsme 3li k ,,Prasatku,” Ivo$ fekl: ,Tam budeme jako doma*.

Nejvétsi ocedn (Tichy) zabird 46% vodnich ploch svéta (slana voda.)

Pfi3ti setkdni bude uspofddano v Brandyse nad Labem-Staré Boleslavi.

P1isti setkdni bude uspofddano v Brandyse nad Labem - Staré Boleslavi.
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12. Jak spravné zapiSeme, Ze je dvacatého tfettho ledna roku 2015 dvé hodiny odpoledne?
Vyberte libovolny poéet moznyjch odpovédi. Spravnd nemusi byt Zddnd, ale také mohou byt sprdvné vsechny.

a) 23. Ol. 2015, 14:00
b) 23.ledna 2015, 14.00
c) 23-01-2015, 14:00

d) 2015-01-23T14:00:00
€) 23. 1. 2015, 14.00

f) 23. ledna 2015, 14:00

13. Rozligeni jednotlivyjch odstavct v souvislém textu se provadi:
Vyberte libovolnyj poéet moznyjch odpovédi. Spravnd nemusi byt Zddnd, ale také mohou byt sprdvné vechny.

kombinaci odstavcové zardzky a svislé mezery o vySce maximalné& pil ¥adku
zkrdcenim vychodového fadku predchoziho odstavce o nejméné dva stupné& pisma
jen odstavcovou zardzkou

jen svislou mezerou mezi odstavci o vyice nejvyse jednoho Fadku

a)
b)
c)
d)
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